
Referat fra bestyrelsesmøde
Mandag 2. oktober 2023

(Anne Mette sørger for mad – spisning kl. 17.45 –
og DM-deltagere hyldes kl. 18.30 –

mødet starter kl. 19.00)

Deltager: Trine, Rie, Birgit, Bianca, Anne-Mette
Afbud: Brian og Lene

1. Klubmodul
 Henrik Majgaard og Lotte Nielsen, begge fra AG, de overtager klubmodul sammen gradvis.

2. Nyt fra formanden.
 De ønskede konkurrencedatoer er godkendt på formandsmødet.

3. Nye sager
Nogle hængepartier (især efter GF):

 Nøglebrik og nøgler: skal lægges på en computer af Lund og Eriksen. Anne-Mette og Rie er
på sagen. De finder ud af om det hænger sammen med alarmen.

 Robot-klipper (Jens og en mere efter GF)

 Varmepumpe (Jens og Trine tager den)

 Overvågning (Anne Mette og Rie har den nu, men hvem skal have den efter GF?)

 Alarm (Inger Lis har den men hvem overtager efter GF?)

 Planlægning af Generalforsamling 2024: Vi har en drejebog.
Dato d. 29.01.2024.
Ordstyrre: foreslag Hanne Thomsen.
Mad: finder vi ud af senere.
På valg: Rie, Lene, Anne-Mette, Brian – de modtager ikke genvalg.

 Hvad skal vi gøre med jorden fra den flyttede jordvold?
Hvis vi kan låne en minilæsser, så det kan jævnes ud og vi får fjernet sten, sået græs. Trine
spørger Jens om han kan hjælpe.

4. Nyt fra kassereren
 Medlemstal: 264 medlemmer

 Budget eller andet vedr. økonomi: Bianca kan ikke få det til at virke/stemme, hun spørger
nogle superbrugere, så vi kan nå det inden GF.

5. Igangværende sager
 Børneattester (Bianca)

De udfyldte blanketer skal sendes med post, det er i gang.
Kursus: der er udbetalt for meget, det skal gerne tilbage i kassen.

 Info-skærm (Rie har snakket med Flemming)
 

6. Nyt fra udvalgene



 Agility: De har haft kreds konkurance d. 10.09.2023, med meget få tilmeldte. Næste år vil
AG have en dobbelt åben lands konkurance. Der var 17 udtaget til DM. De rykker ind i
hallen d. 9 okt.

 Lydighed: Sanne Bækgård stopper som lydighedstræner. Hanne Thomsen får dispensation til
at træne c-b holdet videre. Lydighed mangler trænere og holdet vil lukke hvis der ikke er en
træner. Hvis hun kan få en extern træner for 2500 kr., må pengene fra udvalget gerne bruges
på det.

 Rally: Der skal være en arbejdsdag i okt.

 Nosework: Vi skal have en klubkonkurrance d. 28. oktober. Anette Kristiansen bliver ny
nosework træner fra Januar. Der kommer en kredskonkurrance i det nye år.

 Hoopers: Der har været en begynder-begynder konkurance først i okt., der var god stemning
og det gik rigtig godt. Der er jysk mesterskab d. 14. oktober i Herning. Tidsanlægget fungere
godt. De mangler bånd til dul linjer.

 Kantinen: Vi mangler et køle/fryse skab. Der har været kredskonkurrance hvor der var
pon-frites og toast, samt et par hoopers konkurancer.

 Materiale: Intet nyt.

 Hal ad hoc: Intet nyt.

 Nyt fra instruktørudvalget: Intet nyt.

7. Eventuelt
Ventelister for vi Brian til at se på, så vi får det opdelt i de forskellige grene.

8. Næste møder
 Julemøde fredag 24. nov., kl. 18 (Bianca finder et sted): Flammen eller brd. Prise

 Møde før GF i uge 2: d. 17 januar kl. 18

Huskelisten:
- Fotografering af instruktører m.fl. (Anne Mette på instruktørmødet)
- Revidering af håndbog – er under udarbejdelse (Anne Mette)
- Sponsorer skal der reklameres for i/ved klubhuset (Sane Bækgaard har lavet nogle
udkast – Anne Mette)
- Etablering af P-plads ved hallen. Rie hører om pris ved entreprenør Bent. Der kan evt.
søges fonde. Evt som forslag til GF.


